

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2023年7月28日 第103期 手机版5

明真相国安： 法轮大法金刚永存！

明慧网



2023年7月15日，约2000名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年暨声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

2019年春天，我和一位朋友乘公交车到某处去讲真相，汽车在市医院站点上来很多人，其中一位中年男子提着一个手提包，外面挂着一兜医用的东西，四处张望着。我一看是找座位吧？是不是刚出院？心里想着站了起来，对他说：“找座吧！来，坐这。”他说：“不是给我找座，要坐的人在你后面呢！”

我回头一看，一位中年妇女手插着腰，痛苦地紧握着我后边座位的把手站着，她吃力地往前移动着身子。我立刻明白了，由于不方便上车，好心的司机同意她从下车的门上来的。我向前迈了两步把她扶到座位上。我站在她的身边说：刚出院吧？她痛苦地点点头。这时那个中年男子大声地说：“住了一个星期的医院了。”

我问什么病？他说腰椎间盘突出。我说这个病缠人，不好治啊！他说是啊，住院一周了也不见明显效果，唉！出院回家养吧！

我说以前我也是这个病，犯了病，太痛苦了，我现在好了，彻底好了。他眼睛一亮：“是吗？怎么好的？”我说：“是炼法轮功炼好的。”他说：“我听说过法轮功非常神奇！”我说：“是啊，我几种大病全好了！”他说：“这么好的功法国家不让炼。”我说：“是江泽民出于小人妒嫉心，谤佛谤法。”

这时全车的人都静悄悄地听着，谁也不说话。他又说：“好就炼，别听那套。”我说：“修真善忍做好人，对国家有百利而无一害。”他说：“我跟你讲真话，我信佛，也相信大法。但我和我的头不能说真话，说真话饭碗就丢了，就得说假话混日子呗！”很无奈的样子。

这时车站到了，有下车的。我低下头问那妇女：“那是你丈夫吧？”她回答：“嗯。”他干什么工作？她小声说：“国安办公室的。”

我说：“告诉你一个秘诀，诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’，对身体有益。你是党员吗？”她说不是，只入过团队。我说咱们入团队时都要宣誓，把一切献给共产党，这是毒誓啊，以后要有大劫难的，要死很多人的，入过党团队的不退出，就会给邪党当陪葬。现在已退几亿人了，把你入的团队退了保命保平安吧！她说行。“我给你起个化名叫康复，早日恢复健康。”她笑了，说好。

这时中年男子说：“我们到站了，谢谢您！”我说：“别谢我呀！”他笑着说：“谢谢李大师！”我们都笑了。他过来搀扶着妻子准备下车，车门开了，就看那男子忽然转过身来环视一下四周，郑重地大声说：“法轮大法金刚永存！”



人都到你那边去了

我经常在工地讲真相，给修路工人讲法轮大法的美好，许多人都退出了中共党团组织。有一天我去工地，一个人走到我面前说：“我们这个党支部，你把人都给我们退了可不行，你快走吧！”

我走到前边，给一个小伙子讲真相。讲完后，我说：“给你退了吧，退了保你平安。”他说：“好，我愿意退。”我说：“我给你起个名叫某某。”他很开心。我俩聊着天，又引来了好几个人。他们把自己的姓告诉我，我就一一给他们起了名字三退，他们都很高兴。

最后，那个党支部书记说：“都退了，把人都整到你那边去了，我也退了吧。”那天，我一共劝退了13个人。



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：santui.tuidang.org，声明“三退”。截至2022年8月，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。